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Parent Survey Results March 2021 

Overwhelmingly, our parents’ survey results were positive following the planned return to school by all children on March 8th 2021.  

‘We have always been well communicated with and our minds completely put at ease. We particularly like the focus on kindness and 

everyone’s wellbeing. A truly inspirational school… Thank you so much. You are fantastic, particularly through such difficult and 

uncertain times.’ 

‘The school have been brilliant and organised. They have made (home learning) straightforward and easy to access. They have helped 

with individual children struggling.’ 

‘The school have been supportive and have responded to any questions we have had which has been much appreciated.’ 

‘The Zoom classes have been really helpful for the children and the interaction with their teachers was beneficial to them for learning, 

and also we think their well being to see other people.’ 

 

Statement 
Strongly 

agree/agree 

Communication and engagement % 

Communication from the school is regular, clear and effective. 100% 

My child’s class teacher is available when we have any educational concerns. 100% 

If my child’s class teacher isn’t available, I know who to go to for help. 67% 

I have been kept informed about matters pertaining to keeping the school open that affect my child. 100% 

I feel well informed about the school’s opening at each stage. 100% 

I have been informed of any changes to school procedures as my child continues to attend school. 100% 

If I have shared a concern, this has been responded to in a timely manner. 100% 



If I have shared a concern, the school has responded satisfactorily. 100% 

The school is demonstrating positive awareness about my child’s mental health and wellbeing as the school 

continues to offer provision. 

100% 

The school has signposted me or my child to appropriate support when required. 100% 

Statement Strongly agree 

Home learning  

I understand the school’s expectations of my child regarding home learning. 100% 

I clearly understand the school’s expectations of my role as a parent regarding home learning. 100% 

My child manages the work set by school. 86% 

The resources required for home learning are easily accessible. 100% 

I am concerned about the impact of the time away from school on my child’s education. 86% 

Statement Strongly agree 

Attending school once on-site provision for all pupils resumes from March 8th   

I understand that school leaders are making decisions regarding the further opening of the school in response to 

local and national guidance. 

100% 

I feel reassured that my child’s safety is the school’s priority. 100% 

I feel confident in the school’s risk procedures to keep my child safe. 100% 



I feel anxious about my child being at school. 
33% agree 

44% disagree 

My child feels anxious or worried about the school fully opening. 
11% agree 

66% disagree 

 

Actions as a result of our survey results: 

• We will maintain our communications with you via emails, newsletters and phone calls for parent consultations. Parents are encouraged 

to contact us via phone or email enquiries@tattershallprimary.lincs.sch.uk if you need to let us know anything relating to your child, have 

a query or require support. Our open-door policy will return once Covid-10 restrictions are removed.  

• If we have to change to home learning again for any ‘bubbles’ we will ensure we continue to provide differentiated work and individual 1:1 

Zoom sessions to support those children who are struggling to complete the work set at home.  

• We will continue to monitor the well being of our children by talking to them and providing lessons where they can express their feelings. 

We will also make sure they know who they can talk to if they have a concern. We will continue to deliver assemblies where our school 

values are shared and celebrated.  

Thank you for your participation.  
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